

Quito, 24 de Marzo del 2014

Señores
ACCIONISTAS DE CODEPARTES S.A.
Ciudad

De mis consideraciones:

De acuerdo con las normas vigente en la Ley de Compañías y el Art. 29 de los estatutos de la empresa, me permito presentar a la Junta General de Accionistas el informe de labores realizadas durante el Ejercicio Económico terminado el 31 de diciembre del 2013.

LA SITUACION DEL PAIS

El país concluye el año con indicadores aceptables en lo económico, admisibles en lo social y dispares en lo político.

Ecuador, en la economía es beneficiado por las buenas condiciones de las commodities en el mercado mundial –básicamente de la exportación petrolera- y del incremento de la recaudación impositiva, pero se minimizan los efectos potenciales de esta condición al tener un gasto público alto, por el aumento de los controles estatales a las actividades económicas y la inseguridad jurídica, que se convierten en limitantes de la inversión privada y de la diversificación económica.

Socialmente, el gobierno reivindica como su mayor logro la disminución de la pobreza, la contracción en la brecha del ingreso y el aumento en salud y educación.

La economía ecuatoriana en el año 2013 -según las estadística del Banco Central, logro un PIB que bordea los 93.577 millones de dólares y tuvo un crecimiento del 3,5% inferior al 5.01% del año 2012. Este crecimiento, se funda básicamente en el precio del petróleo que durante este año alcanzo un promedio de US\$ 95,00 dólares del barril.

OCUPACION Y PRECIOS

La inflación anual en el 2013 fue del 2.7% , inferior al 4.6% registrada en el año 2012; esto prueba la desaceleración de la economía en este año, reflejada en la falta de liquidez, por otro la estabilidad climática durante el 2013 ha conseguido, que los precios de alimentos se mantengan invariables todo el año.

El empleo tiene un comportamiento similar al año pasado, la tasa de desempleo se ubico en el 4.15% y hay un incremento del subempleo con el 52.49% , sin embargo el índice de pobreza presente un descenso al ubicarse en un 25.55%.

El salario básico de US\$ 292 en el 2012 fue ajustado a US\$ 318 en el 2013 y a partir de enero del 2014 fue incrementado a US\$ 340 que es un valor menor al demandado por los trabajadores.

FINANZAS PÚBLICAS

A diciembre del 2013, el riesgo país es de 530 puntos –superior a los 167 del Perú, a los 175 de Colombia, al promedio de América Latina de 392-, lo que implica restricciones para las inversiones en Ecuador, tanto nacionales y del exterior, entre otras causales.

La deuda interna pública alcanza los US\$ 9.926 millones, que representa un 10.6% del PIB, con lo cual el endeudamiento del estado sin contar las obligaciones petroleras con China, bordean los US\$ 22.842 millones de dólares, equivalente al 24.4% del PIB.

La deuda externa privada está en US\$ 6.350 millones, algo más que el año pasado.

El Banco Central mantuvo la política de fijación de techos máximos de tasas de interés por segmentos, así la tasa activa referencial llega al 8.17% y la pasiva referencial al 4.53%

Las ventas de la empresa en el año 2013 fueron de US\$ 8.492.094.00 frente a US\$ 8.281.920,00, lo que representa un incremento del 2.51%. Las utilidades se han incrementado en un 11.91%.

Durante el año terminado 2013 esta administración ha dado cumplimiento a todas las resoluciones tomadas por la Junta General.

No se han presentado novedades importantes en las áreas administrativa, laboral o legal. El número de trabajadores se ha mantenido más o menos estable en concordancia con el ritmo de las actividades y todas las obligaciones laborales están debidamente cubiertas, incluida la correspondiente a la provisión para la jubilación patronal.

Los indicadores financieros de la compañía se presentan como sigue:

INDICES FINANCIEROS

DESCRIPCION	Año 2011	Año 2012	Año 2013
Capital de Trabajo	1,103,466	1,294,818	1,493,881
Índice de Solvencia	1.58	1.64	1.83
Índice de Liquidez	1.04	1.05	1.14
Índice de endeudamiento	1.81	1.62	1.56
Apalancamiento financiero	2.81	1.57	1.29
Cobro(días)	87.95	80	79.92
Rentabilidad sobre capital	110.83	75.77	84.82
Rentabilidad sobre patrimonio	18.29	10.44	10.57
Rentabilidad sobre ventas	2.67	1.7	1.85

Dichos indicadores muestran que la situación financiera se mantiene estable, El capital de trabajo se ha incrementado de US\$ 1.294.818 en 2012 a US\$ 1.493.881 en el 2013, y entre 2012 y 2013 , los indicadores financieros muestran que la compañía tiene una buena posición patrimonial.

La rentabilidad se incremento respecto al año 2012 debido a que se consiguió mejoras en costo de productos como la marca Valvoline y en algunas líneas se pudo incrementar el precio de venta en 1%.

La reserva legal de la compañía esta completa de acuerdo a lo dispuesto en la Ley de Compañías. La utilidad del 2013, a disposición de los señor accionistas alcanza la suma de US\$ 157.773,00. Salvo el mejor criterio de la Junta General, esta administración propone que las utilidades del 2013, por la suma señalada, sean distribuidas en cuanto la compañía disponga de los recursos necesarios o dejadas como no distribuidas para solventar, adecuadamente el incremento de las actividades comerciales de la compañía.

La empresa de manera sostenida incrementa sus operaciones comerciales con estabilidad en sus resultados, manteniendo una situación patrimonial estable, que le permitirá sostener y mejorar sus actividades. La administración comprometida con el desarrollo de la empresa, continúa y continuara trabajando para implementar las mejores políticas para lograr el mejoramiento de los resultados y el fortalecimiento económico y financiero, contando con el apoyo de los señores accionistas y sus colaboradores.

Agradezco a todos ustedes por la confianza depositada en mi gestión.

De los señores accionistas, muy atentamente,



Andrés Dueñas Iturralde
GERENTE GENERAL